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ЮВІЛЕЙ ДОКТОРА  
ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА

ДУДОРОВА ОЛЕКСАНДРА ОЛЕКСІЙОВИЧА

    Олександр Олексійович Дудоров –  відомий 
український науковець у галузі кримінального 
права, талановитий педагог та прекрасний ор-
ганізатор і керівник. 6 червня 2017 року йому 
виповнюється 50 років.

О. О. Дудоров народився 6 червня 1967 року 
у м. Вінниці. Закінчивши 1984 року середню 
школу № 13 у м. Вінниці, вступив на перший 
курс юридичного факультету Київського дер-
жавного університету імені Т. Г. Шевченка. 
Після закінчення першого курсу був призваний 
на строкову військову службу до Збройних Сил 
СРСР. Після звільнення у запас у 1987 р. про-
довжив навчання на юридичному факультеті 
зазначеного навчального закладу, який закін-
чив у 1991 р., здобувши вищу освіту за спеці-
альністю «Правознавство».

Отримавши диплом спеціаліста з відзна-
кою, був розподілений на роботу асистентом 

кафедри теорії та історії держави та права Чернівецького державного університету 
імені Юрія Федьковича.

До alma mater О. О. Дудоров повернувся дуже скоро, почавши з листопада 
1991 року навчання у стаціонарній аспірантурі Київського державного університету 
імені Тараса Шевченка. Працюючи на кафедрі кримінального права і кримінології, 
він усі подальші роки позиціонував себе як її вихованця.

У листопаді 1994 року успішно захистив дисертацію на здобуття наукового сту-
пеня кандидата юридичних наук. Дисертація виконувалась за темою «Проблемні пи-
тання кримінальної відповідальності за одержання хабара».

Творчі пошуки О. О. Дудоров розпочав під керівництвом видатного українсько-
го правника, громадського та державного діяча Станіслава Сергійовича Яценка 
(1936 р. – 2014 р.). Саме він був його науковим керівником за кандидатською дисер-
тацією, продовжуючи сприяти науковому зростанню дослідника і надалі.

Постійно відчуваючи наукову підтримку свого Вчителя, О. О. Дудоров успішно 
акумулював її у захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних 
наук, який відбувся у жовтні 2007 р. на засіданні спеціалізованої вченої ради Київ-
ського національного університету імені Тараса Шевченка. Тема дисертації –  «Про-
блеми кримінально-правової охорони системи оподаткування України».

У 1999 році О. О. Дудорову присвоєне вчене звання доцента, а у 2008 році –  професора.
З 1994 по 2007 рр. ‒ завідувач кафедри Азовського регіонального інституту 

управління (пізніше –  Академії управління та інформаційних технологій «АРІУ»). 
У 2007–2014 рр. ‒ професор кафедри кримінального права Луганського державно-
го університету внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка. З 2009 по 2014 рр. очолю-
вав у цьому закладі науково-дослідну лабораторію з вивчення актуальних проблем 
кримінального законодавства України та його застосування. З 2014 р. ‒ професор, 



ВІСНИК КРИМІНАЛЬНОГО СУДОЧИНСТВА • № 2/2017 231

 ВИЗнаЧні юрИстИ

завідувач кафедри кримінального права та правосуддя юридичного факультету Запо-
різького національного університету.

О. О. Дудоров –  Заслужений діяч науки і техніки України (2012 р.). За досягнення 
у науковій діяльності він нагороджувався Почесною грамотою Кабінету Міністрів 
України (2004 р.), медаллю МВС України «За сприяння органам внутрішніх справ 
України» (2008 р.), відзнакою МВС України «За розвиток науки, техніки і освіти» 
ІІ ступеню 2008 р.). За сумлінну безперервну працю у галузі права, вагомий осо-
бистий внесок у розвиток судоустрою та судочинства, реформування правосуддя 
в Україні, забезпечення захисту прав і свобод людини та громадянина він неоднора-
зово відзначався Верховним Судом України.

Олександр Олексійович Дудоров є членом редколегій фахових наукових журналів 
з юридичних наук «Вісник Асоціації кримінального права України», «Вісник Луган-
ського державного університету внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка», «Юридич-
ний науковий електронний журнал», «Вісник кримінального судочинства», «Науко-
вий вісник Національної академії внутрішніх справ».

Також, він є членом Науково-консультативної ради при Верховному Суді Украї-
ни та Членом Науково-консультативної ради Вищого спеціалізованого суду України 
з розгляду цивільних і кримінальних справ.

Видатний науковець є автором понад 300 опублікованих наукових і навчально-ме-
тодичних робіт з проблем кримінального права. Є співавтором опублікованих протягом 
2001–2012 рр. дев’яти перевидань науково-практичного коментаря КК України. Серед 
інших основних праць: підручники: «Кримінальне право. Загальна частина» (2010 р., 
у співавторстві), «Кримінальне право. Особлива частина» (2012 р., 2013 р., у співав-
торстві)»Українське кримінальне право. Загальна частина» (2013 р., у співавторстві); 
навчальні та практичні посібники: «Кримінально-правова характеристика злочинів 
проти статевої свободи та статевої недоторканості особи» (2011 р.); «Злочини проти до-
вкілля: кримінально-правова характеристика» (2014 р., у співавторстві); «Кримінальне 
право» (2014 р., у співавторстві); монографії: «Злочини у сфері господарської діяльно-
сті: кримінально-правова характеристика» (2003 р.), «Ухилення від сплати податків: 
кримінально-правові аспекти» (2006 р.), «Кримінальна відповідальність за самовіль-
не зайняття земельної ділянки та самовільне будівництво» (2012 р., у співавторстві), 
«Кримінальна відповідальність за незаконні дії щодо майна, на яке накладено арешт, 
заставленого майна або майна, яке описано чи підлягає конфіскації» (2014 р., у співав-
торстві), «Протидія відмиванню «брудного» майна: європейські стандарти та Кримі-
нальний кодекс України» (2015 р., у співавторстві); «Вибрані праці з кримінального 
права» (2010 р.) та «Кримінальне прав: теорія і практика (вибрані праці)» (2017 р.); 
науково-практичний коментар «Настільна книга детектива, прокурора, судді: коментар 
антикорупційного законодавства» (2016 р., 2017 р., у співавторстві).

Підготував одного доктора (Є. О. Письменський) та дев’ять кандидатів (Г. Є. Бол-
дарь, Г. М. Зеленов, Д. В. Каменський, М. І. Омельяненко, В. В. Балабко, Д. Ю. Степа-
ненко, Я. В. Ризак, Т. М. Тертиченко, М. В. Комарницький) юридичних наук.

Шановний Олександре Олексійовичу!
Редакційна колегія журналу «Вісник кримінального судочинства» та колектив 

кафедри правосуддя юридичного факультету Київського національного університе-
ту імені Тараса Шевченка вітають Вас з 50-річним Ювілеєм і сердечно бажають 
Вам міцного здоров’я, безмежного щастя, нових звершень та злетів, невичерпного 
творчого натхнення та довголіття!


